



**Fecomércio**  
**Senac**

Serviço Social do Comércio  
Regional Alagoas

## CIRCULAR Nº 002 – ERRATA

### PREGÃO ELETRÔNICO Nº 031/2021 LICITAÇÃO Nº 956300 – LICITACOES-E/BANCO DO BRASIL

**OBJETO:** Registro de preços para futura e eventual prestação de serviço de conectividade com Link IP Full Duplex, Banda Larga para acesso à Internet e para fins de redundância, bem como serviço de Hotspot, atendendo as necessidades das Unidades do Sesc Alagoas.

Errata do Item 23 do Edital, conforme retificação abaixo:

**Onde se lê:**

**23.DOS ANEXOS**

23.1.1. ANEXO I - Termo de Referência (especificações técnicas/quantitativo).

**8. INSTALAÇÕES FÍSICA DOS EQUIPAMENTOS**

**8.6.2.** Quanto ao serviço de infraestrutura necessária para a instalação da solução, o Sesc Alagoas disponibilizará, caso necessário, pontos elétricos, e caso a Licitante necessite incluir cabeamento estruturado, deverá utilizar-se de toda a rede de tubulações da unidade, conforme descrito no item 6.4 deste Anexo I, Termo de Referência.

**10. DA PRESTAÇÃO DO SERVIÇO DE HOTSPOT**

**10.1.6.** Não haverá limite de dispositivos por usuários; conforme o item 1.4 deste Termo de Referência, os pontos de acesso sem fio e equipamentos de interligação à Internet devem ser de propriedade da CONTRATADA, sendo instalados em regime de comodato.

**10.1.9.** Conforme descrito no item 1.10 deste Termo de Referência, a empresa interessada deverá realizar a vistoria dos locais para verificar a infraestrutura necessária para a prestação do serviço;

**Leia-se:**

**23.DOS ANEXOS**

23.1.1. ANEXO I - Termo de Referência (especificações técnicas/quantitativo).

**8. INSTALAÇÕES FÍSICA DOS EQUIPAMENTOS**

**8.6.2.** Quanto ao serviço de infraestrutura necessária para a instalação da solução, o Sesc Alagoas disponibilizará, caso necessário, pontos elétricos, e caso a Licitante necessite incluir cabeamento estruturado, deverá utilizar-se de toda a rede de tubulações da unidade, conforme descrito no item 8.4 deste Anexo I, Termo de Referência.

**10. DA PRESTAÇÃO DO SERVIÇO DE HOTSPOT**

**10.1.6.** Não haverá limite de dispositivos por usuários; Conforme o ITEM 3.10 deste Termo de Referência, os pontos de acesso sem fio e equipamentos de interligação à



**Fecomércio**

**Senac**

Serviço Social do Comércio  
Regional Alagoas

Internet devem ser de propriedade da CONTRATADA, sendo instalados em regime de comodato.

**10.1.10.** Conforme descrito no item 3.10 deste Termo de Referência, a empresa interessada deverá realizar a vistoria dos locais para verificar a infraestrutura necessária para a prestação do serviço;

Prezados (as) Senhores (as),

Informamos que a reunião marcada para às 10 horas do dia 31/08/2022, no site do banco do Brasil S/A, no endereço eletrônico [www.licitacoes-e.com.br](http://www.licitacoes-e.com.br), sob o nome do Sesc – Administração Regional no Estado de Alagoas, licitação nº 956300, de acordo com o Aviso de Licitação publicado no Diário Oficial do Estado de Alagoas no dia 16/08/2022, e site do Sesc Alagoas, na mesma data, a ser realizada no site do banco do Brasil S/A, no endereço eletrônico [www.licitacoes-e.com.br](http://www.licitacoes-e.com.br), sob o nome do Sesc – Administração Regional no Estado de Alagoas.

Foi remarcada e será realizada as 10 horas do dia 06/10/2022. Salientamos que o Aviso de Licitação será publicado no Diário Oficial do Estado de Alagoas no dia 21/09/2022.

Maceió, 20 de setembro de 2021.

Atenciosamente,

**Janaina Lourenço Dantas**  
**Presidente da Comissão Permanente de Licitação**